

台北捷运(地铁)5月21日下午发生随机砍人案件,目前已造成4人丧生,21人受伤,这是台北捷运开通18年来最严重的刑事案件。据警方介绍,犯罪嫌疑人是21岁的东海大学郑姓大二男生。警方称,嫌犯是新北市人,他供称早有预谋,上周临时决定犯案,犯案后没有悔意。目前尚不清楚嫌犯是否有精神问题。



砍人嫌犯被抓



男子在地铁里持刀行凶



地铁里一片狼藉

台北地铁里大二男生疯狂砍人 至少造成4人死亡、21人受伤,嫌犯称早有预谋

现场

男子疯狂砍人,车厢内血迹斑斑

台北捷运(地铁)江子翠站5月21日下午4时26分接到报案称,发生红衣男子持刀随机砍人事件,造成至少21人受伤,4人死亡。

据初步调查,这名身穿红色衣服的男子上车后在龙山寺站突然手持约20厘米的长刀疯狂砍人。车厢内血迹斑斑,乘客惊慌失措,四处躲避。

当地铁一抵达江子翠站,车门一开所有乘客随即展开保命大逃亡。有目击乘客表示,“我们惊慌地跑来跑去试图找到安全的地方躲避,活到近30个年头,头一遭看到像美国电影的剧情活生生地上演!”

据一位在场的女学生描述,当日下午4时

许,她在捷运江子翠站候车,正要进入车厢时,突然发现有满身血迹的女乘客冲出车厢,并高喊“里面有人有刀子在乱砍,千万不要进去”。周边乘客大声呼救,捷运保安人员也赶紧报警处理。

这位目击者说,看见有人从捷运车厢陆续被抬出来,警察封锁现场,受伤的人喊:“我好害怕,快救我。”她说,其他乘客都吓坏了,纷纷向捷运车站外逃避。

影响

4人丧生,事件造成地铁大塞车

事件发生后,捷运板南线部分站点单线双向通车,由于正逢晚高峰时间,造成板南线沿线月台大排长龙。

另外,有目击乘客也不满地表示,案发

时,并未有地铁人员在第一时间参与协助民众疏散躲避,还一度听闻必须等地铁警察来处理。

警方与消防局人员说,目前被砍伤的人数仍在统计中,总共有21人送医。送医者中4人已经没有生命迹象。

据了解,男子作案后随即逃逸,后被警方制服。据悉,犯案时这名嫌犯满身酒味,目前正在警局接受讯问。警方称,嫌犯是新北市人,他供称早有预谋,上周临时决定犯案,犯案后没有悔意。目前尚不清楚嫌犯是否有精神问题。

据悉,台北捷运每天运送旅客180万人次,进驻的警力仅有135人。目前,警方已向捷运系统加派警力,加强巡逻,以安定民心。至当日下午4时50分,台北捷运已恢复正常。

综合新华社

环保部下发通知 企业搬迁须公布污染情况

环保部5月20日下发通知,工业企业关停、搬迁以及在原址场地再开发利用过程中,未进行土壤毒性评估和修复,将禁止进行土地流转、开工建设。此外,搬迁关停工业企业应及时公布场地土壤和地下水环境质量状况。

环保部通知称,随着新一轮工业企业搬迁工作已经开始,需确保污染场地再开发利用前环境风险得到有效控制。

根据环保部单个部门颁布的此次通知,企业关停搬迁之后,如果场地拟开发利用,未按照有关规定开展场地环境调查及风险评估,未明确治理修复责任主体的,禁止进行土地流转。

如场地评估为受污染,未经治理修复,禁止开工建设与治理修复无关的任何项目。如关停搬迁企业场地暂不开利用,责任人需采取隔离等措施,防止污染扩散。

据《法制晚报》

人社部继续加快推进 事业单位分类改革

人力资源和社会保障部副部长信长星5月21日说,《事业单位人事管理条例》将于7月1日施行,人社部会加快制定相关的配套法规,积极推动条例的落实,也会配合有关方面继续加快推进事业单位分类改革。

信长星说,这个条例已经酝酿、起草、修改、论证了很长时间,可以说是十年磨一剑,解决了事业单位的管理长期以来无法可依的问题。

据新华社

邻里纠纷酿血案 男子持刀杀害8人

疑因认为邻居大门安装镜子破坏自家“风水”,作案后自首



警方在案发现场拉起警戒线 新华社记者 尚昆伦 摄

5月21日凌晨4时许,河南省鲁山县梁洼镇北店村发生一起持刀杀人案,致8人死亡,其中1人重伤经抢救无效死亡。

鲁山警方昨日称,该案件的发生缘于邻里之间矛盾纠纷,嫌疑人李某涛已自首归案,目前案件还在进一步调查中。

命案缘于邻里纠纷

命案发生地位于平顶山市鲁山县梁洼镇北店村,昨日下午,警方在村口拉起警戒线封锁了现场,大批警员值守。据媒体报道,当地村民称,此案受害者涉及到3个家庭,包括3名小孩、2名老人和3名成年人。

据报道,鲁山县公安局一警官在现场表示,经过向该村村民了解,嫌疑人李某涛因封建迷信,在一年前为自家祖上修了座大坟。但由于被害者家的房屋大门上安装一面镜子,李某涛认为“不吉利”,影响其家的风水,于是发生口角争吵,并最终引发悲剧。

一位名叫“李芮华”的网友告诉记者,他本人住在邻村,自己的姐姐就住在出事的北店村。他在微博上称,嫌疑人先砍死一家老小五口人,接着又砍死第二家两人,又砍死第三家一人。

这名网友称,他了解到第一家遇难的五人中有两个小孩,同时遇难的还有一对夫妻以及一位老人。且出事的三家人只是邻居,嫌疑人李某涛是一个单身汉。

“李芮华”称,网上报道中提到的镜子就

是贴在这一家五口的家门上。嫌疑人李某涛认为这面镜子“害死”了他的父母,“害”他姐姐患精神病,并且“害”他一直打光棍。至于其他两家人也遭砍杀的原因,这名网友称“他杀红了眼”。

位于北店村的天使幼儿园的一名工作人员告诉南都记者,不幸遇难的两个小孩都只有一两岁,“还不到上幼儿园的年龄”。同时她说,遇难的两个男孩是堂兄弟。

嫌犯到派出所自首

昨日下午,鲁山公安局政治处一位工作人员告诉记者,嫌疑人李某涛案发后已在梁洼派出所投案自首,案件正在调查当中,公安局局长、政治处处长等领导都在现场。

这名工作人员还表示,目前尚未确定是否会对该男子进行精神方面的鉴定,他称将通过官方微博@平安鲁山发布更多的信息。但是截至昨晚8时,该微博都未发布任何与该案有关的信息。

梁洼派出所的工作人员昨日也向记者证实,嫌疑人李某涛在派出所投案自首。但是并未透露其他相关的信息。

综合

大肚子瘪了

每天2袋消肚子汤,大肚子瘪了,对大肚子引起的一些慢性疾病有很好的作用,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因比别人多喝了一杯自配的浓汤,58岁的北京的李积明教授在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子竟然神奇消失。与此同时李教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风竟然得到改善,现在的他健步如飞,感觉怎么也不像58岁,倒像38岁的年轻人。李教授本来因肥胖多病要提前退休,同事们都说,这样下去,李教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,李教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有被大肚子、脂肪肝、高血压、糖尿病、高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快半个月就能见效的。使用者无不惊奇,不运动、不节食、不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方批准了发明专利,命名为消大肚子汤。

李教授这样公开了他的配方:参考了无数古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福,也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑得很全面,清肠、清血、消脂减肥、补肾、养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃得香,排得畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人半个月左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重起码下降20多斤。

日本和美国的科学家对李教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,还有14种维生素、30多种矿物质以及近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝、糖尿病、高血脂、



冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹得比以前更胖,这也是越减越肥的原因。

喝消肚子汤,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解消大肚子汤既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不用药也能见奇效的现象了。

每天前20名订购有惊喜!为了回报老顾客,厂家有半价体验活动,另外买两疗程送一疗程的大型优惠活动,因货源紧张,每人限购两疗程,活动仅限5天。免费送货上门,货到付款。订购热线:025-68665985 400-025-1211。